

## Подпишись на газету «Красное Прикамье»!

### ПОДПИСКА НА ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ ГАЗЕТЫ:

- с доставкой на дом  
на 12 месяцев - 750 руб.  
на 6 месяцев - 375 руб.
- при получении на пунктах выдачи  
на 12 месяцев - 650 руб.  
на 6 месяцев - 325 руб.

### ПОДПИСКА НА ЧЕТВЕРГОВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ с телепрограммой и «Копилкой»:

- с доставкой на дом  
на 12 месяцев - 700 руб.  
на 6 месяцев - 350 руб.
- при получении на пунктах выдачи  
на 12 месяцев - 600 руб.  
на 6 месяцев - 300 руб.

### ЗВОНИТЕ:

**4-12-89 или 4-12-87 -  
И МЫ ПРИДЕМ К ВАМ  
НА РАБОТУ ИЛИ ДОМОЙ!**

### Праздник в цирке

20 тысяч первоклассников Удмуртии посетят праздничные цирковые представления

1 сентября в первый класс в республике пойдут около 20 тысяч детей, примерно на 500 человек больше, чем годом ранее.

Для каждого из первоклассников в сентябре республика организует посещение праздничных цирковых представлений в Государственном цирке Удмуртии. Иногородние школьники будут доставляться в Ижевск на школьных автобусах, для них будет организован горячее питание. Для организации сентябрьских праздников для первоклассников, с учетом роста их численности, Правительством Удмуртской Республики решен вопрос о выделении дополнительного финансирования региональному Министерству образования и науки.

Напомним, что традиции организации цирковых представлений для первоклассников республики более 10 лет. С 2004 года это республиканско мероприятие посетили более 220 тысяч школьников.

Н. Никитина.

Около полутора тысяч сарапульцев побывали на форуме по формированию здорового образа жизни, состоявшегося на базе ДК радиозавода в минувшую пятницу



О проведении в Сарапуле форума по формированию здорового образа жизни Хамид Салихов (фото 1) узнал от дочери: «Это прекрасное мероприятие. Кроме проверки зрения, хочу получить консультацию кардиолога. Главное, что сегодня я бесплатно и комплексно могу проверить свое здоровье».

Анкетирование на выявление заболеваний, приводящих к летальным исходам, Лидии Ефимовой (фото 2) проводят студентка Сарапульского медицинского колледжа Лада Третьякова. «Постараюсь сегодня максимально использовать предоставлен-

ную возможность. Очень нравится отношение специалистов и общий позитивный настрой», - отметила Лидия Ефимова.

Ольга Абдукеримова (фото 3) после консультаций у хирурга, кардиолога, терапевта и сдачи анализа на сахар крови решила пройти флюорографическое исследование: «В обычной жизни редко удается в одном месте обойти столько специалистов: то номеров нет, то времени не хватает, не всегда можно отпроситься с работы. Считаю это мероприятие очень нужным и полезным».

мотр в передвижных медицинских центрах, оснащенных аппаратами - флюорографом и маммографом. На профилактический осмотр, проводимый врачами РДКБ в передвижном детском мобильно-автомобильном комплексе «Центр здоровья», приглашали и родителей с детьми-первоклассниками. По итогам проведенной диагностики некоторым было рекомендовано обратиться в медицинские учреждения за дополнительным обследованием и консультацией.

В ходе форума по формированию здорового образа жизни состоялись презентации детско-юношеских спортивных школ, любительских объединений Сарапула и показательные выступления их воспитанников, а также была развернута выставка «Быть здоровым - здорово!». Большую творческую программу для жителей города подготовили детские коллективы ДК радиозавода.

Продолжение на с. 3.

**В** форуме здоровья приняли участие Первый заместитель Председателя Государственного Совета, руководитель постоянной комиссии по здравоохранению, демографической и семейной политике Светлана Кривилева, Глава города Александр Ессен, представители республиканских министерств и ведомств, депутаты городской Думы, члены общественных организаций.

В рамках форума были организованы диагностические и консультационные пункты «Улицы «Здоровья», в которых каждый желающий прошел осмотры у врачей-специалистов республиканских клиник: терапевта, кардиолога, онколога, дерматовенеролога. Участники мероприятия смогли получить консультации по заболеваниям опорно-двигательного аппарата, здоровому питанию, лечебной гимнастике, финской ходьбе, а также измерить артериальное давление, вес, рост, рассчитать индекс массы тела. Для жителей города был организован ос-

мотр в передвижных медицинских центрах, оснащенных аппаратами - флюорографом и маммографом. На профилактический осмотр, проводимый врачами РДКБ в передвижном детском мобильно-автомобильном комплексе «Центр здоровья», приглашали и родителей с детьми-первоклассниками. По итогам проведенной диагностики некоторым было рекомендовано обратиться в медицинские учреждения за дополнительным обследованием и консультацией.

В ходе форума по формированию здорового образа жизни состоялись презентации детско-юношеских спортивных школ, любительских объединений Сарапула и показательные выступления их воспитанников, а также была развернута выставка «Быть здоровым - здорово!». Большую творческую программу для жителей города подготовили детские коллективы ДК радиозавода.

Продолжение на с. 3.

**ВЕТЕРАН**

Реклама

Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 140 руб./меш.  
Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий. Доставка от 5 до 25 т.  
Плитка OSB - от 530 руб.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК +15°C... +17°C, без осадков.

**ВЕТЕРАН**

Реклама

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ  
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,  
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +23°C... +25°C, без осадков.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Администрации  
города Сарапула

1 августа 2016 г. № 2010  
О внесении изменений в Постановление Администрации города Сарапула от 24.12.2013 г. № 3696 «Об утверждении Положения о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Сарапул» или на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена»

На основании Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», статьи 447 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Сарапул», Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пункты 3.1.1, 3.1.2, 3.1.3 Положения о проведении аукциона на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Сарапул» или на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, утвержденного Постановлением Администрации города Сарапула от 24.12.2013 г. № 3696 (далее - Положение о проведении аукциона) изложить в следующей редакции:

«3.1.1. Определяет дату, время и место проведения аукциона, а также разрабатывает форму заявки;

3.1.2. Разрабатывает аукционную документацию;

3.1.3. Определяет на основании порядка расчета платы по договору на установку и эксплуатацию рекламной конструкции».

2. Пункт 3.1.14. Положения о проведении аукциона исключить.

3. Во втором предложении пункта 3.7. Приложения № 5, утвержденного Постановлением Администрации города Сарапула № 3696 от 24.12.2013 г. (далее - Приложение № 5) слова «не позднее чем 10 дней» заменить на слова «не позднее 10-ти дней».

4. В пункте 4.3.1. Приложения № 5 слова «города Сарапула» заменить на слова «муниципального образования «Город Сарапул»».

5. В первом предложении пункта 5.3. Приложения № 5 слова «(действующей на день уплаты пени)» заменить на слова «(действующей в соответствующие периоды времени)».

6. В пункте 5.7. Приложения № 5 слова «имущества Администрации Владелецем» заменить на слова «рекламного места Владельцем».

7. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул», в информационно-телекоммуникационной сети интернет и в газете «Красное Прикамье».

8. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

9. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и ЖКХ.

А. Ессеин,  
Глава города Сарапула.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Администрации  
города Сарапула

23 августа 2016 г. № 2212  
О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., Постановлением Главы муниципального образования «Город Сарапул» № 42 от 22.07.2016 г. «О назначении публичных слушаний в городе Сарапуле», на основании рекомендаций комиссии по землепользованию и застройке города Сарапула о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, руководствуясь Уставом МО «Город Сарапул» Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части увеличения максимального коэффициента застройки с 50% до 62 % границах земельного участка с кадастровым номером 18:30:000132:218 площадью 3982 кв. м, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Азина, 103 (П1. зона производственно-коммунальных объектов II-III классов).

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте МО «Город Сарапул».

А. Ессеин,  
Глава города Сарапула.

ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ

Администрация города Сарапула, руководствуясь пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, сообщает о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства в аренду в кадастровом квартале с кадастровым номером 18:30:000805:70 в жилом районе «Гудок-2», ул. Лазурная, площадью 1207 кв. м.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются в бумажном и электронном виде (gorsar@udmnet.ru) с приложением копий документов, удостоверяющих личность заявителя, в течение 30 дней с момента публикации (газета «Красное Прикамье») в Администрации города Сарапула (Красная площадь, д. 8, каб. 103, тел.: 4-18-74, 4-18-99, приемные дни: вторник, четверг с 9.00 до 17.00 часов). Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр» (sag-mfc@mail.ru), ул. Ленина, д. 6 (тел. 5-20-40). Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула.

А. Ессеин,  
Глава города Сарапула.

ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ

Администрация МО «Сарапульский район» информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) - выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур,

- ориентировочной площадью 600 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Дулесово, пер. Камский, участок 4 «а»;

- ориентировочной площадью 855 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Машаки, ул. Трактовая, уч. 13 «б».

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д. 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ

Администрация МО «Сарапульский район» информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для размещения домов индивидуальной жилой застройки площадью 3000 кв. м, с кадастровым номером 18:18:062002:415, расположенного по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 1.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

ИНФОРМАЦИОННОЕ  
СООБЩЕНИЕ

В связи с опечаткой в информационном сообщении, опубликованном в газете «Красное Прикамье» № 154 от 12.07.2016 г., о возможности предоставления в аренду земельного участка, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей) ориентировочной площадью 1500 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Смолино, ул. Южная, уч. 31 «а», слова «ориентировочной площадью 1500 кв. м» считать «ориентировочной площадью 5000 кв. м.

Ю. Пермитин,  
и. о. Главы Администрации  
Сарапульского района.

## ВЫБОРЫ-2016

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации города Сарапула № 2152

17 августа 2016 г.  
О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов

В соответствии со статьей 54 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выделить места для размещения печатных агитационных материалов на территории избирательных участков согласно Приложению.

2. Данное Постановление опубликовать в газете «Красное Прикамье» и разместить на официальном сайте МО «Город Сарапул».

Приложение к Постановлению Администрации города Сарапула № 2152 от 17.08.2016 г.

№ участка	Помещение для голосования	Место для размещения агит. материалов
9/1	МБОУ «СОШ № 21», ул. Костычева, 28	На остановочном павильоне, ул. Мира (перекресток ул. Мира и ул. Мицкевича)
9/2	МБОУ «СОШ № 21», ул. Костычева, 28	На ограждении школы № 21
9/3	Помещение, ул. Трактовая, 21	На остановочном павильоне, ул. Трактовая
9/4	БПОУ «Сарапульский колледж для инвалидов», ул. Мясниковская, 62 «а»	На остановочном павильоне ул. Зайцева, (перекресток ул. Соболева и ул. Раскольникова)
9/5	МБОУ «СОШ № 17», ул. Сивкова, 24	На ограждении Детского экологического центра, ул. Гоголя, 16
9/6	МБОУ «СОШ № 17», ул. Сивкова, 24	На остановочном павильоне, ул. Красноперова
9/7	МБУК «Центральная городская библиотека им. Н. К. Крупской», ул. Советская, 69	На остановочном павильоне «Библиотека им. Н. К. Крупской», по ул. Советской (м-н «Мода +»)
9/8	МУК «ДК Радио завода»	На ограждении при входе в сад им. Пушкина
9/9	МОУ «СОШ № 15», ул. Гоголя, 23	На остановочном павильоне «Детская библиотека» (по ул. Азина напротив детской библиотеки)
9/10	МАУК «Сарапульский драматический театр»	Афишичная тумба театра
9/11	ГУП УР «Удмурттехинвентаризация», ул. Горького, 4	На остановочном павильоне «Центр» (Кр. площадь)
9/12	Сарапульский политехнический институт (филиал) ИжГТУ, ул. Красноармейская, 23	На остановочном павильоне «Рынок» (ул. К. Маркса)
9/13	МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1»	На остановочном павильоне «Почта» (ул. Советская (Сбербанк)
9/14	МОУ «СОШ № 12», ул. Горького, 102	На остановочном павильоне «Детская городская больница» (ул. Лесная)
9/15	Помещение, ул. Гагарина, 85	На остановочном павильоне по ул. Лесная (детский санаторий)
9/16	МБОУ «Лингвистическая гимназия № 20», Пугачева, 130	На ограждении МБОУ «Лингвистическая гимназия № 20» (менее 50 м от входа в помещение)
9/17	БПОУ УР «Сарапульский педагогический колледж» ул. Гагарина, 52	На ограждении БУЗ УР «СГБ № 1» по ул. Гагарина
9/18	МБОУ «Лингвистическая гимназия № 20», ул. Пугачева, 130	На остановочном павильоне по ул. Пугачева (магазин БМК)
9/19	МОУ «СОШ № 23», ул. Пугачева, 76	На остановочном павильоне по ул. Пугачева (ул. Пугачева - ул. Гоголя)
9/20	МОУ «СОШ № 23», ул. Пугачева, 76	На остановочном павильоне по ул. Пугачева (Ростелеком)
9/21	МБОУ ДОД «Детско-юношеский центр», ул. Ст. Разина, 59	На остановочном павильоне по ул. Азина (напротив НГДУ)
9/22	МБОУ ДОД «Центр детского (юношеского) технического творчества», ул. Пугачева, 60	На остановочном павильоне по ул. Пугачева (напротив м-на «Магнит», рядом м-н «Красное и Белое»)
9/23	ДК «Олимп», ул. Труда, 62	На остановочном павильоне «Эссеен»
9/24	МБОУ «Прогимназия № 10», ул. Пугачева, 63	На остановочном павильоне «АвтоВокзал» (ул. Азина (Опера)
9/25	МБОУ «Лицей № 18», ул. Азина, 75	На остановочном павильоне «Площадь 200 лет Сарапула» (ул. Азина, (м-н «Магнит»)
9/26	МКС (К) ОУ для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида № 5»	На остановочном павильоне по ул. Ленина, (м-н «БМК»)
9/27	МБОУ «Лицей № 18», ул. Азина, 140	На остановочном павильоне по ул. Азина, площадь 200 лет Сарапула (м-н «Магнит»)
9/28	МБОУ «СОШ № 21», ул. Азина, 140	На остановочном павильоне «Мини - рынок» (ул. Ленина, нечетная сторона домов)
9/29	МБОУ «СОШ № 21», ул. Азина, 140	На остановочном павильоне «Школа № 1» (ул. Азина)
9/30	Сервисный центр «Холод-Сервис», ул. Фабричная, 1 «а»	На остановочном павильоне «Обувная фабрика» (ул. Азина.)
9/31	Помещение красного уголка в жилом доме, ул. Крышкова, 13	На остановочном павильоне по ул. Ленина, (м-н «Магнит») Ленина 17
9/32	МБОУ ДОД «Детский морской центр «Норд» им. Вице-адмирала В. Г. Старикова», Озерная, 108	На остановочном павильоне по ул. Ленина, (перекресток у

## Храня любовь и верность

В минувшую среду в Управлении ЗАГС Администрации г. Сарапула поздравления принимали 26 супружеских пар, отметивших «золотую», «изумрудную», «бриллиантовую» и «железную» свадьбы



Юбиляров с этим событием поздравили депутат Сарапульской городской Думы Фарида Третьякова и начальник Управления ЗАГС Татьяна Пантиухина.

Взявшись за руки и глядя в глаза, пары поклялись в любви и верности и поставили свои подписи в Книге почетных семей города.

Творческие номера всем присутствующим на мероприятии подарили ансамбли «Отрада» ДК радиозавода и «Мелодия» ветеранской организации лесокомбината.

В этот день поздравить виновников торжества,

сохранивших любовь и верность на протяжении всей жизни, собрались родные, представители ветеранских организаций и предприятий, где до выхода на заслуженный отдых трудились юбиляры.

У каждой влюбленной пары своя, единственная и неповторимая история любви.

Геннадий Дмитриевич и Валентина Никитична Антаковы жили по соседству на одной улице, учились в одной школе. С возрастом их дружба переросла в симпатию, а затем - в любовь. Когда Геннадий уехал учиться в техникум, между молодыми завязалась длительная переписка. После возвращения их отношения стали развиваться и крепнуть. Геннадий сделал предложение Валентине, и молодые зарегистрировали брак. Через три недели парня призвали на службу в Вооруженные Силы. Опять разлука, но любовь выдержала все испытания. Молодая семья переехала в Томск, где Геннадий Дмитриевич учился в вузе, Валентина Никитична не отставала от супруга: поступила в пединститут. Родился сын, переехали в Сарапул, родилась дочь. Геннадий Дмитриевич работал на заводе «Элеконд» начальником юридического отдела, его последнее место работы - коллегия адвокатов УР. До выхода на заслуженный отдых Валентина Ильинична трудилась на заводе «Элеконд». И сегодня супруги Антаковы живут полной жизнью, радуются каждому дню и трем внукам.

Управление ЗАГС Администрации г. Сарапула.

## Здоровая нация – сильная страна!

Начало на с. 1.

Открывая форум, вице-спикер республиканского парламента Светлана Кривилева рассказала жителям города о действующих республиканских законах, направленных на развитие социальной сферы, улучшение демографической ситуации, на защиту материнства и детства.

Так, она отметила, что с 2009 года в Удмуртии наблюдается демографический рост, в настящее время наша республика занимает третье место по рождаемости в ПФО. Особое внимание Светлана Кривилева обратила на поддержку многодетных и малообеспеченных семей, рассказав об инициативах парламентариев увеличить размер

оплаты школьного питания для детей, воспитывающихся в таких семьях. Кроме того, она дала исчерпывающую информацию о мерах социальной поддержки матерей, в том числе родивших второго и третьего ребенка.

Приветствуя участников форума, Глава г. Сарапула Александр Ессеен отметил, что жителям нашего города во второй раз представилась прекрасная возможность пройти комплексную проверку своего здоровья, а также почерпнуть много полезной информации по формированию здорового образа жизни и отказу от вредных привычек.

В теоретической части форума жители города Сарапула обсудили актуальные вопросы со-

хранения здоровья сердца, профилактики детских заболеваний, зависимостей и стимулированию активного образа жизни с представителями министерств и ведомств, учреждений здравоохранения республики. Между лекциями все присутствующие с большим удовольствием приняли участие в физкультурном турнире «Зарядка со звездой».

Подводя итоги мероприятия, Светлана Кривилева указала на важность форума для населения с точки зрения первичной диагностики. По ее словам, многие даже не подозревали о том, что их здоровью может что-то угрожать. «Все-таки мы выявляем патологию в начальной стадии. Гражданам выданы направления в специализированные учреждения к эндокринологу, к офтальмологу, к онкологу. Хорошо, что это ранняя выявляемость. И дети, которые в первый раз сядут за парты, тоже прошли обследование. К сожалению, у некоторых из них были выявлены различные нарушения здоровья. Но в школе, я думаю, стараниями медиков и родителей они будут здоровы», - сказала вице-спикер республиканского парламента.

Светлана Кривилева отметила, что форумные кампании в дальнейшем станут частью региональной программы по формированию здорового образа жизни как одна из наиболее эффективных форм взаимодействия с населением.

М. Розова,  
В. Карманов (фото).



Показательные выступления воспитанников спортивных секций г. Сарапула

## Радуя зрителей

Педагог дополнительного образования «Детского парка» Инна Шварц стала одной из победительниц конкурса на получение денежного поощрения лучшими педагогами Удмуртии

Инна Шварц – педагог с 20-летним стажем работы, руководитель детского театрального коллектива «Кекс» Детского парка. «Кекс» в прошлом году был занесен на городскую доску «Одаренное детство г. Сарапула».

Один раз в два года в республике проходит фестиваль-конкурс «Театральные горошины». Коллектив Инны Альбертовны – постоянный победитель этого конкурса.

Результаты работы коллектива по достоинству оценены и на российских, и на международных театральных конкурсах, где «Кекс» не раз становился победителем в разных номинациях.

В традициях «Кекса» радовать зрителей премьерами. В этом году старший состав инсценировал отрывок из повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие...». Актерское исполнительское мастерство учащихся при минимализме сценического реквизита сделало постановку очень проникновенной, захватывающей, эмоционально вовлекая зрителей всех возрастов в сопререживание героям.

Поздравляем Инну Альбертовну и желаем ей и ее воспитанникам дальнейших успехов и творческих находок!

Подготовил В. Карманов.



## Главное – это инициатива и творчество

На торжественном приеме «Молодежь Сарапула – будущее России» Глава г. Сарапула Александр Ессеен приветствовал молодых рабочих города



Свидетельство за активное участие в реализации молодежных проектов в городе Ксении Пылаевой вручают Виктор Шестаков и Александр Ессеен

– Замечательно, что у вас есть сегодня возможность общаться с ровесниками, принимать участие в различных молодежных форумах и мероприятиях. Городу сегодня, как никогда, нужны такие активные и талантливые молодые люди, - отметил Александр Ессеен.

В ходе мероприятия, на котором присутствовали заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков, представители рабочей молодежи и студенчества города, был представлен фильм об участии наших молодых людей в фестивальной кампании 2016 года.

Своим опытом работы на площадках молодежного образовательного форума «iВолга» поделилась руководитель делегации Удмуртии Земфира Хафизова, а об участии в форуме «Инженеры будущего» в качестве волонтера рассказала присутствующим Евгения Якимова. В рамках приема была заслушана информация о взаимодействии отдела по делам молодежи Управления культуры и молодежной политики Администрации г. Сарапула с Советом работающей молодежи.

В рамках встречи состоялось неформальное общение Главы г. Сарапула с молодыми людьми, а затем всем им были вручены именные свидетельства участника торжественного приема.

М. Розова, В. Карманов (фото).

## Спортивный мир, единая семья

26 августа в с. Вавож состоялась VII республиканская Спартакиада инвалидного спорта



В спортивных соревнованиях среди людей с ограниченными возможностями приняла участие команда Сарапульской районной общественной организации ВОИ. Честь района защищали 14 спортсменов, которые состязались в дартсе, плавании, легкой атлетике, в игре «бочча».

По итогам соревнований атлеты Сарапульского района в личном зачете добились отличных результатов.

Аниса Заитова (с. Северное) завоевала первое место в толкании ядра и третье место в прыжках в длину.

Валентина Семененко (с. Кигбаево) стала первой в дартсе.

Алексей Башков (с. Мазунино) поднялся на третью ступень пьедестала почета в дартсе.

Иван Кытманов (с. Сигаево) стал третьим в игре «бочча».

Наталья Яковлева (с. Уральское) завоевала серебро в прыжках в длину.

Татьяна Цаплина (с. Мостовое) стала первой в прыжках в длину.

Юная спортивная «звездочка» Сарапульского района Алексей Федоров (с. Северное) завоевал золото в забеге на 800 метров и серебро в плавании на дистанции 50 метров.

Все участники Спартакиады награждены медалями, грамотами и сувенирами.

Поздравляем спортсменов с личными победами!

И. Исмагилова, председатель Сарапульской районной организации инвалидов.